

農委會范主委自美返回 暢談訪問成就

文／黃貴豪 · 圖／農委會

行政院農業委員會范主任委員振宗於本(9)月18日下午在該會舉行記者招待會，報告最近訪問美國及加拿大的觀感。美方允諾對我方倡議事項積極研議，並同意繼續加強雙方在林業及農業科技方面之合作。

應美國及加拿大相關單位之邀請，范主任委員於9月7日起至美、加訪問，在訪問美國期間，曾於華盛頓與美國農業部部長威尼曼(A. Veneman)見面，就WTO



范主任委員致贈「發現台灣農業之美」予美國加州稻米生產協會主席



范主任委員考察加拿大非基因改造黃豆辨識系統

新回合農業談判雙方所關心之議題進行政策性的對話，並請美方儘速解決我國蘭花、加工肉品及農產品輸美的技術障礙。范主委在會中也談到我國農耕隊在很多發展國家之貢獻，並希望美方協助我國以觀察員身份加入經濟合作發展組織(OECD)之農業委員會或其他國際農業組織，為解決國際農業問題貢獻力量。

范主委在華盛頓停留期間，曾赴國會山莊拜會，並在農業部的安排下，參觀林業署及農業研究院，就如何加強雙方在林業與農業之合作交換意見。

推廣在地畜產肉品

農委會在希望廣場舉辦台灣烤肉節

文圖／葉小慧

因應我國加入WTO後進口畜產品對國內畜產業造成的衝擊，並區隔自國外進口之產品，行政院農業委員會與中央畜產會將輔導國內畜產團體辦理一系列台灣畜產嘉年華活動，以推廣在地畜產肉品。首先由中華民國養豬協會於今(91)年9月13日在台北市希望廣場舉辦「台灣烤肉節」，由養豬

協會王理事長泰岳主持，農委會畜牧處程處長中江、中央畜產會莊執行長銘城等都到場參加。

程處長表示，舉辦台灣烤肉節的目



程處長中江(右)表示將舉辦一系列台灣畜產嘉年華活動

的，在於結合傳統節慶及台灣季節特性，提倡優質烤肉文化，讓消費者充分體會「在地畜產、台灣優鮮」之理念，並配合中秋節季節性消費行銷，引爆中 →

9月11日，范主委由美國轉往加拿大，在加方安排下，考察了加國農業生物科技、非基因改造黃豆認證體系及葡萄酒產業。

范主委回程時曾在美國加州停留，會晤加州農業廳長，拜會加州稻米生產協會，並聽取旅美生物技術創投業者孔

繁建博士對全球農業生物技術產業發展之分析。

范主委一行於本(9)月18日上午返國，陪同范主委前往訪問的有農委會農糧處、國合處、林務局及畜產試驗所等單位主管。

